
รายการอางอง

ภาษาไทย

ก ม ล า  ส ุว ร ร ณ ธ ร ร ม า . ค ว า ม ค ิด เห ็น เก ี่ย ว ก ับ ส ิท ธ ิใน ก า ร ร ับ ร ู้แ ล ะ ส ิท ธ ิส ่ว น บ ุค ค ค ล แ ล ะ อ ิท ธ ิพ ล ข อ ง  

ภ า พ ล ัก ษ ณ ์ต ่อ ก า ร ป ร ะ เ ม ิน เ ห ต ุก า ร ณ ์ล ะ เ ม ิด ส ิท ธ ิส ่ว น บ ุค ค ล  .ว ิท ย า น ิพ น ธ ์ป ร ิญ ญ า  

ม ห า บ ัณ ฑ ิต  ส า ข า ว ิช า ก า ร ห น ัง ส ือ พ ิม พ ์ ภ า ค ว ิช า ว า ร ส า ร ส น เท ศ  ค ณ ะ น ิเท ศ ศ า ส ต ร ์ 

จ ุฬ า ล ง ก ร ณ ์ม ห า ว ิท ย า ล ัย , 2 538 .

ก า ญ จ น า  ก า ญ จ น ท ว ี.  แ ร ง จ ง ใจ  พ ฤ ต ิก ร ร ม  แ ล ะ ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ ข อ ง ผ ู้อ ่า น ห น ัง ส ือ พ ิม พ ์อ อ น ไ ล น ์ 

ว ิท ย า น ิพ น ธ ์ป ร ิญ ญ า ม ห า บ ัณ ฑ ิต  ส า ข า ว ิช า ก า ร ห น ัง ส ือ พ ิม พ ์ ภ า ค ว ิช า ว า ร ส า ร ส น เท ศ  ค ณ ะ  

น ิเท ศ ศ า ส ต ร ์ จ ุฬ า ล ง ก ร ณ ์ม ห า ว ิท ย า ล ัย , 2 5 3 8 .

ก าญ จ น า  แ ก ้ว เท พ , ก ิต ต ิ ก ัน ภ ัย  แ ล ะ  ป า ร ิช า ต ิ ส ถ า ป ิต า น น ท ์ ส โ ร บ ล . ม อ ง ส ื่อ ใ ห ม ่ม อ ง ส ัง ค ม ใ ห ม ่. 

ก ร ุง เท พ ฯ  ะ เอ ด ิส ัน  เพ ร ส  โ พ ร ด ัก ส ์,  พ ิม พ ์ค ร ั้ง ท ี่ 1, 2 5 4 3 .

ก ิต ต ิพ ัน ธ ์ เก ียรต ิส ุน ท ร■ ม า ต ร ก า ร ท า ง อ า ญ า ใน ก า ร ก ้ม ค ร อ ง ข ้อ ม ุล ส ่ว น บ ุค ค ล .ว ิท ย า น ิพ น ธ ์ 

ป ร ิญ ญ า ม ห า บ ัณ ฑ ิต  ค ณ ะ น ิต ิศ า ส ต ร ์ จ ุฬ า ล ง ก ร ณ ์ม ห า ว ิท ย า ล ัย , 2 5 3 8 .

ก ุล พ ล  พ ล ว ัน . ส ิท ธ ิม บ ุษ ย ช น ใน ส ัง ค ม ไ ท ย  ■ พ ิมพ ์คร ังท ี่!.กร ุงเทพ ฯ ,2 5 4 3 .

ค ู่แ ข ่ง ร า ย ป ีก ษ ์. เต ร ีย ม ส ัม ภ า ร ะ ก ่อ น ท ่อ ง โ ล ก อ ิน เต อ ร ์เน ็ต ■ ข ุม ท ร ัพ ย ์อ ิน เต อ ร ์เน ็ต . ก ร ุง เท พ ฯ : ค ู่แ ข ่ง ,

2 5 3 9 .

เจ ฟ ฟ ร ี. ส ิท ธ ิส ่ว น บ ุค ค ล ค ว า ม จ ร ิง -ล ว ง บ น อ ิน เท อ ร ์ฌ ็ต . [O nlin e]. แ ห ล ่ง ท ี่ม า :  

h ttp ://tech n o lo g y .m w eb .co .th /a r tic le s /9 1 7 .h tm l, [2 0 0 0 , A u g u st 14],

ช ฎ า ม า ศ  ธ ุว ะ เศ ร ษ ฐ ก ุล .  ข ้อ บ ุถ ส ่ว น บ ุค ค ล ใน ย ุค ส ัง ค ม ส า ร ส น เท ศ  . เอ ก ส า ร ป ร ะ ก อ บ ก า ร ส ัม ม น า  

เร ื่อ ง  ก ฎ ห ม า ย ค ุ้ม ค ร อ ง ข ้อ ม ูล ส ่ว น บ ุค ค ล . 2 1 -2 4  ม ิถ ุน าย น  2 5 4 4  ศ ูน ย ์ป ร ะ ช ุม ส ห ป ร ะ ช า ช า ต ิ 

ส ิร ิก ิต .

ช ัย อ น ัน ต ์ ส ม ุท ว ณ ิช . ไ ต ร ล ัก ษ ณ ์ร ัฐ ก ับ ก า ร เม ือ ง ไ ท ย . ก ร ุง เท พ ฯ  ะ บ ร ิษ ัท ส ุข ุม แ ล ะ บ ุต ร  จ ำก ัด , 2 5 39 .

ช าญ ช ัย  แ ส ว ง ส ัก ด . ส า ร ะ น ่า ร ู้พ ร ะ ร า ช บ ัญ ญ ัต ิข ้อ ม ูล ข ่า ว ส า ร ข อ ง ร า ช ก า ร  พ .ศ . 2 5 4 0  . ก ร ุง เท พ ฯ  : 

ว ิญ ญ ช น , 2 5 4 1 .

ช ื่น อ าร ี ม า ล ีศ ร ีป ร ะ เส ร ิฐ . ก า ร ค ุ้ม ค ร อ ง ส ิท ธ ิส ่ว น ต ัว ก ับ ส ื่อ ส า ร ส น เท ศ . ว ิท ย า น ิพ น ธ ์ป ร ิญ ญ า  

ม ห า บ ัณ ฑ ิต  ค ณ ะ น ิต ิศ า ส ต ร ์ จ ุฬ า ล ง ก ร ณ ์ม ห า ว ิท ย า ล ัย , 2 5 3 9 .

ไ ช ย ัน ต ์ ไ ช ย พ ร . อ า จ า ร ย ์ป ร ะ จ ำ ค ณ ะ ร ัฐ ศ า ส ต ร ์ จ ุฬ า ล ง ก ร ณ ์ม ห า ว ิท ย า ล ัย .ส ัม ภ า ษ ณ ์,3 0  ม ก ร า ค ม  

2 5 4 5 .

ณ ัฎ ฐ า ฉ ัต ร ส ก ุล พ น ิต . ค อ ม พ ิว เต อ ร ์เม ือ ง ต ้น . ก ร ุง เท พ ฯ  ะ แ ม ค ก ร อ -ฮ ิล , 2 5 4 4 .

ไท ย ร ัฐ  ป ีท ี่ 5 2  ฉ บ ับ ท ี่ 16045  ว ัน พุธท ี่ 25  ธ ัน ว า ค ม  2 5 4 4  ,ห น ้า  17.

http://technology.mweb.co.th/articles/917.html
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ธ เน ศ  อ า ภ ร ณ ์ส ุว ร ร ณ . อ า จ า ร ย ์ป ร ะ จ ำ ค ณ ะ ศ ิล ป ศ า ส ต ร ์ ม ห า ว ิท ย า ล ัย ธ ร ร ม ศ า ส ต ร ์.ส ัม ภ า ษ ณ ์,  21  

ส ิง ห า ค ม  2 5 4 4 .
ธ เน ศ  อ า ภ ร ณ ์ส ุว ร ร ณ . ส ิท ธ ิค น ไ ท ย ใ น ร ัฐ ไ ท ย . ช ัย ว ัฒ น ์ ส ถ า อ า น ัน ท ์,  บ ร ร ณ า ธ ิก า ร ,จ ิต น า ก า ร ส ่ป  ี

2 0 0 0 :น ว ก ร ร ม เช ิง ก ร ะ บ ว น ท ัศ น ์ด ้า น ไ ท ย ค ด ีศ ึก ษ า , ก ร ุง เท พ ฯ :ส ำ น ัก ง า น ก อ ง ท ุน ส น ับ ส น ุน  

ก า ร ว ิจ ัย , 2 5 3 9 .

ธ ีร ย ุท ธ  บ ุญ ม ี. อ า จ า ร ย ์ป ร ะ จ ำ ค ณ ะ ส ัง ค ม ว ิท ย า แ ล ะ ม น ุษ ย ว ิท ย า  ม ห า ว ิท ย า ล ัย ธ ร ร ม ศ า ส ต ร ์.ส ัม ภ า ษ ณ ์,  

23  ก ัน ย า ย น  2 5 4 4 .
ธ ีร ย ุท ธ  บ ุญ ม ี V IS IO N  2 0 0 0  ■ จ ุด เป ล ี่ย น แ ห ่ง ย ุค ส ม ัย . ก ร ุง เท พ ฯ  ะ ส ำ น ัก พ ิม พ ์ว ิญ ญ ช น , 2 5 3 6 .

น ฤ พ น ธ ์ ด ้ว ง ว ิเศ ษ .บ ้า น แ ล ะ ท ี่อ ย ุ่ใน ป ร ะ ว ัต ิศ า ส ต ร ์ส ัง ค ม ข อ ง ช า ว น า ไ ท ย ภ า ค ก ล า ง  : ก ร ณ ีศ ึก ษ า บ ้า น  

ห ม ู่ล า ว  ต .ป ล า ย ก ล ัด  อ .บ า ง ซ ้า ย  จ .พ ร ะ น ค ร ศ ร ีอ ย ุธ ย า ■ ว ิท ย า น ิพ น ธ ์ป ร ิญ ญ า ม ห า บ ัณ ฑ ิต  

ม ห า ว ิท ย า ล ัย ธ ร ร ม ศ า ส ต ร ์,2 5 3 9 .

น พ น ิธ ิ ส ุร ิย ะ . ส ิท ธ ิม น ุษ ย ช น .ก ร ุง เท พ ฯ  : ส ำ น ัก พ ิม พ ์ว ิญ ฌ ูช น , 2 5 3 7 .

น ิศ า ร ัต น ์ ศ ิล ป เด ช . ร ะ เบ ีย บ ว ิธ ีว ิจ ัย ท า ง ส ัง ค ม ศ า ส ต ร ิเบ ือ ง ต ้น  ■ พ ิม พ ์ค ร ัง ท ี่ 1 .ก ร ุง เท พ ฯ  ะ 

ส ถ า บ ัน ร า ช ภ ัฎ ธ น บ ุร ี,  2 5 4 2 .

น ิธ ิ เร ีย ว ศ ร ีว ง ศ ์.  ส ัง ค ม ไ ท ย ใ น ก ร ะ แ ส ก า ร เป ล ี่ย น แ ป ล ง  ■ กรุงเทพฯ : ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร เผ ย แ พ ร ่แ ล ะ  

ส ่ง เส ร ิม ก า ร พ ัฒ น า , 2 5 3 9 .

ป ท ีป  เม ธ า ค ุณ ว ุฒ ิ,อ ภ ิร ัต น ์ เพ ็ช ร ศ ิร ิ. แ น ว ท า ง ใน ก า ร อ อ ก ก ฎ ห ม า ย ค ุ้ม ค ร อ ง ข ้อ ม ูล แ ล ะ ส า ร ส น เท ศ  

ส ่ว น บ ุค ค ล ใน ป ร ะ เท ศ ไ ท ย .ก ร ุง เท พ ฯ  : ส ำ น ัก ง า น ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร ว ิจ ัย แ ห ่ง ช า ต ิ ,2 5 3 9 .

ป ท ีป  เม ธ า ค ุณ ว ุฒ ิ.  ก า ร ว ิเค ร า ะ ห ์ก า ร ร ับ ร ู้ข อ ง ป ร ะ ช า ช น ใน ก ร ุง เท พ ม ห า น ค ร ด ้า น จ ร ิย ธ ร ร ม ท ี ่

เก ี่ย ว ข ้อ ง ก ับ ค อ ม พ ิว เต อ ร ์แ ล ะ ส า ร ส น เท ศ ■ กรุงเทพฯ: จ ุฬ า ล ง ก ร ณ ์ม ห า ว ิท ย า ล ัย ,2 5 3 9 .

ป ร ะ ส ิท ธ ์ ท อ ง อ ุ่น . พ ฤ ต ิก ร ร ม ม น ุษ ย ์ก ับ ก า ร พ ัฒ น า ค น . ก ร ุง เท พ ฯ  ,2 5 4 2 .

ป ีย า ว ัน ท น ์ ป ร ะ ย ุก ต ์ศ ิล ป . ล า ย จ ุด ห า ย ไ ป ไ ห น แ ล ้ว  ต ก ล ง เร ื่อ ง เป ็น อ ย ่า ง ไ ร ค ร ับ เน ี่ย . .  จ า ก ค ุณ  : Y O U  

เล ่ม ท ี่ 432. เน ช ั่น ส ุด ส ัป ด า ห ์ ( 1 1 -1 7 ก ัน ย าย น  2543) ะ 92.
ป ีเต อ ร ์ค ืน .  ก า ร ร ัก ษ า ข ้อ ม ูล ส ่ว น ต ัว ข อ ง ล ูก ค ้า . .ก ับ ธ ุร ก ิจ อ อ น ไ ล น ์ข อ ง ค ุณ . PC  M A G A Z IN E  

(ส ิง ห า ค ม  2 5 4 3 )  ะ 191.

ผ าส ุก  พ ง ษ ์ไ พ จ ิต ร ,ค ร ิส  เบ เก อ ร ์.  เศ ร ษ ฐ ก ิจ ก า ร เม ือ ง ไ ท ย ส ม ัย ก ร ุง เท พ ฯ  . ก ร ุง เท พ ฯ  : โ อ เอ ส  

พ ร ิน ต ิง  เฮ า ส ์ จ ำ ก ัด ,พ ิม พ ์ค ร ัง ท ี่ 2 , 2 5 4 2 .

ไ พ โ ร จ น ์พ ล เพ ช ร , ศ ร าว ุฒ ิ ป ร ะ ท ุม ร า ช ,อ ัญ ช ล ี เอ ม ะ .ส ิท ธ ิม น ุษ ย ช น .ก ร ุง เท พ ฯ :ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร  

ป ร ะ ส า น ง า น อ ง ศ ์ก ร ส ิท ธ ิม น ุษ ย ช น (ก ป ส .) ,พ ิม พ ์ค ร ัง ท ี่1, 2 5 4 0 .

ไ พ โ ร จ น ์ ว าย ุภ าพ . ก ฎ ห ม า ย ก า ร ค ุ้ม ค ร อ ง ข ้อ ม ูล ส ่ว น บ ุค ค ล  .เอ ก ส า ร ป ร ะ ก อ บ ก า ร ส ัม ม น า เร ื่อ ง

ก ฎ ห ม า ย ค ุ้ม ค ร อ ง ข ้อ ม ูล ส ่ว น บ ุค ค ล . 2 1 -2 4  ม ิถ ุน าย น  2 5 4 4  ศ ูน ย ์ป ร ะ ช ุม แ ห ่ง ช า ต ิส ิร ิก ิต ์.

ล ูก ห ม ้อ ม ห า ด ไ ท ย . ร ห ัส บ ุค ค ล . ม ต ิช น  7 พ ฤ ศ จ ิก า ย น  2 5 41 .
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เล อ ส ร ร  ธ น ส ุก า ญ จ น ์,  จ ิต ต ภ ัท ร  เค ร ือ ว ร ร ณ ์ ,ส ุธ ร ร ม  อ ย ู่ใ น ธ ร ร ม .ก ฎ ห ม า ย ส ำ ห ร ับ บ ร ิก า ร อ ิน เท อ ร ์ณ ็ต  

ป ร ะ เท ศ ไ ท ย . ก ร ุง เท พ ฯ  : ส ำ น ัก พ ิม พ ์น ิต ิธ ร ร ม , 2 5 4 1 .

ย ุท ธ น า  ว ร ุณ ป ีต ิก ุล .ส ุพ ิต า  เร ิง จ ิต .ส ำ น ึก พ ล เม ือ ง :  ค ว า ม เร ีย ง ว ่า ด ้ว ย ป ร ะ ช า ช น บ น เส ้น ท า ง ป ร ะ ช า ส ัง ค ม . 

ก ร ุง เท พ ฯ  ะ ม ูล น ิธ ิก า ร เร ีย น ร ู้แ ล ะ พ ัฒ น า ป ร ะ ช า ส ัง ค ม  (C IV IC N E T ), 2 5 4 2 .

ศ ิร ิว ร ร ณ  เส ร ีร ัต น ์.  ก าร ว ิจ ัย ธ ุร ก ิจ  . ก ร ุง เท พ ฯ  ะ A .N . ก าร พ ิม พ ์, 2 5 41 .

ศ ูน ย ์ข ้อ ม ูล ส ิท ธ ิม น ุษ ย ช น แ ล ะ ส ัน ต ิธ ร ร ม . ก า ร ร ับ ร ู้ ท ัศ น ค ต ิแ ล ะ ก า ร แ ก ้ป ีญ ห า ท ี่เก ี่ย ว ข ้อ ง ก ับ  ส ิท ธ ิ 

ม น ุษ ย ช น  ก ร ณ ีศ ึก ษ า ก ร ุง เท พ ม ห า น ค ร [O nline], แ ห ล ่ง ท ี่ม า  : 

h ttp ://w w w .p rach ach on .n et/h r/m trod iice .h tm ,[2 0 0 1 , N o v e m b e r  7],

ส ม ค ิด  เล ิศ พ ิร ิย ป ร ะ เส ร ิฐ . ก า ร ศ ึก ษ า ค ว า ม ค ิด เห ็น เร ื่อ ง ป ิจ จ ัย ด ้า น โค ร ง ส ร ้า ง ส ัง ค ม แ ล ะ ท ัศ น ค ต ิข อ ง ค น  

ไ ท ย ท ี่ส ัม พ ัน ธ ์ก ับ พ ัฒ น า ก า ร ข อ ง อ ิน เท อ ร ์ฒ ็ต  .ว ิท ย า น ิพ น ธ ์ป ร ิญ ญ า ม ห า บ ัณ ฑ ิต  ภ า ค ว ิช า ก า ร  

ป ร ะ ช า ส ัม พ ัน ธ ์ ค ณ ะ น ิเท ศ ศ า ส ต ร ์,  2 5 4 0 .

ส ถ า บ ัน ว ิจ ัย เพ ื่อ ก า ร พ ัฒ น า ป ร ะ เท ศ ไ ท ย . โค ร ง ก า ร ศ ึก ษ า ผ ล ก ร ะ ท บ ท า ง ส ัง ค ม จ า ก ว ิก ฤ ต ิเศ ร ษ ฐ ก ิจ  
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แ บ บ ส อ บ ถ า ม ค ว า ม ค ิด เห ็น ฉ บ ับ น ี้จ ัด ท ำ ข ึ้น เพ ื่อ ป ร ะ โย ช น ์ใน ก า ร จ ัด ท ำ ว ิท ย า น ิพ น ธ ์ข อ ง น ิส ิต ป ร ิญ ญ า  

โ ท  ภ า ค ว ิช า ว า ร ส า ร ส น เท ศ  ค ณ ะ น ิเท ศ ศ า ส ต ร ์ จ ุฬ าล ง ก ร ณ ์ม ห าว ิท ย าล ัย  ข ้อ ม ูล ต ่า ง  ๆ  ท ี่เก ็บ ร ว บ ร ว ม  

น ีจ ะ ไ ม ่ถ ูก น ำ ไ ป ใช ้ห ร ือ เผ ย แ พ ร ่ใ น ท า ง อ ื่น  ๆ  น อ ก เห น ือ จ า ก ก า ร จ ัด ท ำ ว ิท ย า น ิพ น ธ ์

ก ร ุณ า ใ ส ่ส ัญ ล ัก ษ ณ ์ใ ด  ๆ  ล ง ใน  Q  แ ล ะ เต ิม ข ้อ ค ว า ม ล ง ใน ช ่อ ง ว ่า ง ท ี่เว ้น ไ ว ้

อ ีเม ล ์ข อ ง ค ุณ ท ี่ส เร ด ว ก ใน ก า ร ต ิด ต ่อ ค ือ

เพ ศ o  ห ญ ิง  O ช าย

อ าย ุ (ป ี) o  น ้อ ย ก ว ่า  10 O  1 0 - 1 4 0 1 5 - 1 9

O  2 0  - 2 5  O  26  - 29 O  3 0 - 3 9

O  4 0  - 4 9  O  50  - 59 O  6 0  - 69

O  7 0  ข ึ้น ไ ป

ร า ย ไ ด ้ส ่ว น ต ัว เฉ ล ี่ย ต ่อ เด ือ น  Q  ต ํ่าก ว ่า  5 ,0 0 0 O  5 ,0 0 0  - 1 0 ,00 0
(บ า ท ) O  10,001 - 2 0 ,0 0 0 O  2 0 ,0 0 1  - 3 0 ,0 0 0

O  3 0 ,00 1  - 4 0 ,0 0 0 O  4 0 ,0 0 1  - 5 0 ,0 0 0
O  5 0 ,00 1  - 6 0 ,0 0 0 O  6 0 ,0 0 1  - 7 0 ,0 0 0

O  7 0 ,00 1  - 1 00 ,0 0 0 O  1 0 0 ,0 0 0  ข ึ้น ไ ป

ร ะ ด ับ ก า ร ศ ึก ษ า  (ก ร ณ ีอ ย ู่ร ะ ห ว ่า ง ก า ร ศ ึก ษ า ก ร ุณ า ร ะ บ ุร ะ ด ับ ก า ร ศ ึก ษ า ท ี่ศ ึก ษ า อ ย ู่ใน ป ็จ ธ ุบ ัน )

๐  ต ํ่าก ว ่า ม ัธ ย ม ต ้น  o  ม ัธ ย ม ต ้น  Q  ม ัธ ย ม ป ล า ย

o  ป ว ช  ห ร ือ เท ีย บ เท ่า  o  ป ว ส , อ น ุป ร ิญ ญ า  ห ร ือ เท ีย บ เท ่า  

o  ป ร ิญ ญ าต ร ี o  ป ร ิญ ญ า โท  ๐  ป ร ิญ ญ าเอ ก

ส า ข า ว ิช า ใน ก า ร ศ ึก ษ า ข ัน ส ูง ส ุด ท ี่ค ุณ ก ำ ล ัง ศ ึก ษ า อ ย ู่ห ร ือ จ บ ม า แ ล ้ว อ ย ู่ใน ส า ข า ว ิช า  (ก ร ุณ าร ะ บ ุ 

ร า ย ล ะ เอ ีย ด ส า ข า ท ี่จ บ  เช ่น  ภ า ค ว ิช า ส ถ ิต ิ พ า ณ ิช ย ศ า ส ต ร ์แ ล ะ ก า ร บ ัญ ช ี)
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อ าช ีพ  o  น ัก เร ีย น  /  น ัก ศ ึก ษ า

o  ข ้า ร าช ก า ร  /  ร ัฐ ว ิส า ห ก ิจ

( โ ป ร ด ร ะ บ ุต ำ แ ห น ่ง /ล ัก ษ ณ ะ ง า น __________________ )

o  พ น ัก ง า น บ ร ิษ ัท

( โ ป ร ด ร ะ บ ุต ำ แ ห น ่ง /ล ัก ษ ณ ะ ง า น ___________________________)

o  ก ิจ ก า ร ส ่ว น ต ัว

o  เก ษ ีย ณ  /  ไ ม ่ไ ด ้ท ำ ง า น อ ย ู่

o  อ ื่น ๆ  ( โ ป ร ด ร ะ บ ุ) ______________________

ศ า ส น า  o พ ุท ธ  o ค ร ิส ต ์

o อ ิส ล า ม  o อ ื่น ๆ ( โ ป ร ด ร ะ บ ุ) ___________________

ค ุณ ใ ช ้เว ล า ก ับ  Internet เฉ ล ี่ย ว ัน ล ะ ป ร ะ ม า ณ ______________________ ช ั่ว โม ง

ค ุณ เล ่น /ใ ช  Internet เพ อ

ก ร ุณ า ใ ส ่ส ัญ ล ัก ษ ณ ์ใ ด  ๆ  ล ง ใน  Q  ท ี่ใ ก ล ้เค ีย ง ก ับ ค ว า ม ค ิด เห ็น ข อ ง ค ุณ ท ี่ม ีต ่อ ป ร ะ โ ย ค ต ่อ ใป น ี้ม า ก  

ท ี่ส ุด เพ ีย ง  1 ข ้อ

1 .ห า ก ค ุณ ม ีเพ ื่อ น ท ี่ร ู้จ ัก ท ำ ง า น อ ย ู่ใน ธ น า ค า ร  ว ัน ห น ึ่ง ค ุณ ม ีค ว า ม จ ำ เป ็น ต ้อ ง ไ ป เข ้า ค ิว ร อ ฝ า ก เง ิน  ค ุณ  

จ ะ ข อ ให ้เพ ื่อ น  

ค ุณ ช ่ว ย ล ัด ค ิว ใ ห ้

o  เห ็น ด ้ว ย อ ย ่า ง ย ิ่ง  

o  เห ็น ด ้ว ย  

o  เฉ ย ๆ  

o  ไม 'เห ็น ด ้ว ย  

o  ไ ม ่เห ็น ด ้ว ย อ ย ่า ง ย ิ่ง
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2. คุณจะเห็นด้วยหรือไม, ถ้ามีใครสักคนมาบอกว่าคุณมีลักษณะเป็นคนไทยใจประนีประนอม
๐  เห็นด้วยอย่างย่ิง 
o  เห็นด้วย 
o  เฉยๆ 
o  ไม่เห็นด้วย 
o  ไม,เห็นด้วยอย่างย่ิง

3. คุณเห็นด้วยหรือไม่กับความคิดที่ว่า การกรอกข้อมูลส่วนตัวให้กับหน่วยงานราชการนันแสน 
สบายใจ ปลอดภัย

โปร่งใส ไร้การละเมิด 
o  เห็นด้วยอย่างย่ิง 
o  เห็นด้วย 
o  เฉยๆ 
o  ไม่เห็นด้วย 
o  ไม่เห็นด้วยอย่างย่ิง

4. เมื่อคุณเข้าใช้บริการฟิตเนส เขาให้คุณกรอกข้อมูลส่วนตัวของคุณ คุณจะรู้สึกลังเลบ้างหรือเปล่า 
ที่จะกรอก

o  ไม่ลังเล o  ลังเล

5. มีเว็บไซด์ของแชมพูยี่ห้อดังยี่ห้อหนึ่ง โฆษณาไว้ว่าถ้าเข้าไปกรอกรายละเอียดให้กับทางบริษัท 
บริษัทจะส่งของ

สมนาคุณมาให้เป็นแชมพูพร้อมครีมนวดผมและครีมหมักผมท่ีเหมาะกับผมของผู้ตอบ เม่ือคุณ 
เข้าไปกรอกข้อ

มูลพบว่าต้องระบุเลขท่ีบัตรประจำตัวประชาชนด้วยคุณจะ 
o  ไม,กรอก รู้สึกว่าเป็นข้อมูลส่วนบุคคลจนเกินไป 
o  จะกรอก หากมีการรับประกันว่าจะไม่นำข้อมูลไปใช้ในทางผิด 
o  กรอก โดยไม่มีเงื่อนไขใด ๆ
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6. คุณคิดอย่างไรบ้างกับการที่บางเว็บไซต์มีการระบุว่าจะนำข้อมูลส่วนบุคคลของคุณไปใช้ 
ประโยชน์ในด้านใดบ้าง

ก่อนที่คุณจะกรอกข้อมูลส่วนบุคคลของคุณให้แก่ทางเว็บไซต์ 
o  มีหรือไม่มีก็ได้ 
o  ก็ยังดีท่ีมี
๐  ต้องมีนะ ไม่อย่างน้ันคุณจะไม่ยอมกรอก

7. คุณไม,ได้พบเพื่อนคนหนึ่งมานาน คุณเองก็ติดต่อเขาไม,ได้เพราะเขาย้ายไปอยู่ต่างประเทศ เบอร์ 
โทรศัพท์ก็เปลี่ยนไปด้วย มีอยู่วันหน่ึงคุณได้รับ e-mail จากเขาว ่ากำลังจะกลับมาเมืองไทย โดยเขา 
บอกว่าเขารู้เบอร์ e-mail ของคุณจากรายช่ือ e-mail ใน forward mail ของเพื่อนคนอื่น คุณจะทำ 
อย่างไรบ้างเม่ืออ่าน e-mail จบ

o  เพื่อนกันไม่เป็นไรแต่คนอื่นเห็นจะไม่ได้ 
O  ความคิดเข้าท่า สะดวกดี ไว้ทำบ้าง
o  นำมาเป็นหัวข้อสนทนาพร้อมแสดงความคิดเห็นว่าเป็นสิ่งไม่น่ากระทำ

กรุณาใส่สัญลักษณ์ใดๆ ลงในช่องว่าง เพ่ือแสดงว่าคุณเห็นด้วยหรือไม่เห็นด้วยกับข้อความ 
ดังต่อไปนี

เห ็น

ด ้ว ย

อ ย ่าง

ย ิ่ง

เห ็น

ด ้ว ย
เฉ ย ๆ

ไ ม ่เห ็น  

ด ้ว ย

ไ ม ่เห ็น  

ด ้ว ย  

อ ย ่าง  

ย ิ่ง

8.
คุณให้ความสำคัญกับข้อมูลส่วนบุคคลของคุณเพราะมันเป็นส่ิงท่ี 
ระบุความเป็นตัวคุณเอง

9.

คุณมักใช้ชื่อปลอมเวลาคุณใช้อินเทอร์ณ็ตไม่ว่าจะเป็นในห้อง 
chat room หรือ ICQ ด้วยเหตุเพราะว่าคุณรู้สึกพอใจมากกว่าท่ีจะ 
โลดแล่นอยู่ในโลก
ของอินเทอร์เน็ตโดยปราศจากคนท่ีรู้จักว่าคุณเป็นใคร

10. คุณรู้สึกว่าเป็นเร่ืองการไม่ให้เกียรติกัน หากใครต่อใครก็สามารถ 
ล่วงรู้ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณจากทางอินเทอร์ฒ็ตได้

11.
คุณคิดว่าการท่ีเว็บไซต์ต่าง  ๆ เก็บข้อมูลส่วนบุคคลที่คุณกรอกให้ 
ไว้เป็นความลับเป็นเรื่องไม่จำเป็น
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เห ็น

ด ้ว ย

อ ย ่าง

ย ิ่ง

เห ็น

ด ้ว ย
เฉ ย ๆ

ไ ม ่เห ็น  

ด ้ว ย

ไ ม ่เห ็น  

ด ้ว ย  

อ ย ่าง  

ย ิ่ง

12.
คุณไม่ชอบใจเม่ือเห็นว่ามีการส่งต่ออีเมล์เก่ียวกับข่าวนางสาว 
ไทยว่าเคยมีประวัติเสียมาก่อนเพราะรู้สึกว่ามันเป็นเร่ืองส่วนตัว 
ในอดีตท่ีไม'น่าจะนำมาพูดถึงอีก

13.
คุณรู้สึกไม่พอใจเม่ือคุณไม่สามารถเลือกท่ีจะเปิดเผยหรือปกปิด 
ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณทางอินเทอร์ฒ็ตได้

14.
คุณให้ความสำคัญกับการท่ีใครก็ตามจะไม่สามารถกระทำการใด 
 ๆ กับข้อมูลส่วนบุคคลของคุณหากไม่ได้รับอนุญาต

15.
คุณให้ความสำคัญกับการท่ีคุณสามารถสร้าง แก้ไข เปล่ียนแปลง 
และยกเลิกข้อมูลส่วนบุคคลของคุณที่ให้ไว้กับเว็บไซต์ต่าง ๆได้

16.
คุณให้ความสำคัญกับการกำหนดขอบเขตการจัดเก็บข้อมูลส่วน 
บุคคล และข้อมูลส่วนบุคคลท่ีเก็บควรได้มาอย่างเหมาะสม 
ถูกต้องในแง่กฎหมายและความเป็นธรรม โดยผู้เจ้าของข้อมูล 
ส่วนบุคคลต้องรับทราบและยินยอม

17.
เม่ือเว็บไซต์ต่าง  ๆ จะเก็บข้อมูลส่วนบุคคลใด  ๆของคุณ สำคัญ 
อย่างย่ิงท่ีเขาควรแจ้งให้คุณทราบว่าเขาจะนำข้อมูลส่วนบุคคล 
ของคุณไปใช้ทำอะไร

18.

คุณให้ความสำคัญต่อการท่ีเว็บไซต์ต่าง  ๆควรแจ้งให้ผู้ใช้บริการ 
ทราบว่าตนมีนโยบายส่วนบุคคลอย่างไรและมีการนำนโยบาย 
สิทธิส่วนบุคคล (privacy policy) ไปใช้จริงๆ ตามที่ทางเว็บไซต์ 
ได้เขียนไว้

19.
คุณให้ความสำคัญกับการท่ีคุณสามารถเรียกดูข้อมูลส่วนตัวของ 
คุณท่ีเก็บไว้ตามเว็บไซต์ต่าง  ๆ ได้ เช่น สามารถเรียกลูประวัติท่ี 
คุณกรอกให้กับเว็บไซต์จัดหาคู่ได้

20.
คุณคิดว่าผู้ให้บริการเว็บไซต์ควรจัดเก็บข้อมูลส่วนตัวของคุณ 
เฉพาะข้อมูลท่ีถูกต้องสมบูรณ์และทันสมัยเท่านัน

21.
คุณให้ความสำคัญกับการท่ีตำรวจไม่ควรท่ีจะเข้ามาตรวจสอบ 
ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณจาก 1รบเพ่ือการใด  ๆ ก็ตาม
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เห ็น

ด ้ว ย

อ ย ่าง

ย ิ่ง

เห ็น

ด ้ว ย
เฉ ย ๆ

ไ ม ่เห ็น  

ด ้ว ย

ไ ม ่เห ็น  

ด ้วย  

อ ย ่าง  

ย ิ่ง

22. เป็นเรื่องที่รับไม่ไ ด ้กับการท่ีส.ส. จะทำการเปิดเว็บไซต์เพ่ือเก็บ 
ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณเพื่อนำไปปรับใช้ในการทุจริตการ 
เลือกตัง

23.
คุณรู้สึกหัวเสียเม่ือได้รับอีเมล์โฆษณาขายตรงท่ีคุณไม,ต้องการ 

อ่าน

24.
เป็นเรื่องธรรมดาหากเว็บไซต์ที่คุณใช้บริการ ดึงข้อมูลจาก 
เครื่องพีซีของคุณไปเก็บ

25.
คุณรู้สึกว่าการท่ีเว็บไซต์บางแห่งมีการบังคับให้กรอกข้อมูลหาก 
ไม,กรอก คุณจะไม,สามารถเข้าใช้บริการได้ เป็นเร่ืองท่ีทำให้คุณ 
รู้สึกแย่มาก ๆ

26. การลักลอบเจาะระบบข้อมูล เป็นเร่ืองท้าทาย น่าลอง

27.
คุณจะรู้สึกโกรธเมื่อทราบว่าเว็บไซต์ที่คุณใช้บริการ อีเมล์ฟรี นำ 
ข้อมูลส่วนบุคคลของคุณไปใช้ประโยชน์ทางการค้า

28.
คุณรู้สึกว่าเป็นเรื่องท่ีสะดวกเป็นอย่างมากท่ีรัฐบาลจัดทำเว็บไซต์ 
khonthai.com ข้ึนมาเพ่ือเก็บทะเบียนราษฎรและสามารถเข้าไป 
ค้นหาข้อมูลส่วนบุคคลจากทะเบียนราษฎรภายในเว็บไซต์บันได้

29.
คุณรู้สึกสะดวกเป็นอย่างมาก หากคุณสามารถสืบค้นข้อมูลบุคคล 
ต่าง  ๆ ได้ง่ายดาย เพียงแค่กรอกเบอร์โทรศัพท์ท่ีต้องการผ่านทาง 
เว็บไซต์ผู้ให้บริการโทรศัพท์มือถือ

30.
ตำรวจมีสิทธิในการตรวจสอบแหล่งที่มาของผู้ใช้อินเทอร์ณ็ต 
เช่น IP ADDRESS ได้

32. คุณคิดว่าการท่ีคนภายนอก สามารถค้นหา ข้อมูลส่วนตัวของคุณ 
เช่นเบอร์โทรศัพท์ เป็นเรื่องท่ีไม่มีความสำคัญอะไร

33. คุณเห็นอกเห็นใจผู้เสียหายท่ีถูกแอบถ่ายภาพแล้วส่งต่อกันทาง 

อีเมล์
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เห ็น

ด ้ว ย

อ ย ่าง

ย ิ่ง

เห ็น

ด ้ว ย
เฉ ย ๆ

ไ ม ่เห ็น  

ด ้ว ย

ไ ม ่เห ็น  

ด ้ว ย  

อ ย ่าง  

ย ิ่ง

34. คุณอึดอัดและลังเลหากต้องกรอกช่ือจริงของคุณในอินเทอร์ณ็ต

35. คุณอึดอัดและลังเลหากต้องให้ท่ีอยู่ของคุณในอินเทอร์ฒ็ต

36.
คุณอึดอัดและลังเลหากต้องให้ข้อมูลด้านฮาร์ดแวร์หรือ 
ซอฟท์แวร์ในเครื่องของคุณในอินเทอร็ฒ็ต

37.
คุณอึดอัดและลังเลหากต้องให้ข้อมูลบัตรประชาชนของคุณใน 
อินเทอร์ณ็ต

38.
คุณอึดอัดและลังเลหากต้องให้ข้อมูลเร่ืองรายไต้ของคุณใน 

อินเทอร์ณ็ต

39. คุณอึดอัดและลังเลหากต้องให้ข้อมูลเร่ืองบัตรเครดิตของคุณใน 
อินเทอร์ฒ็ต

40. คุณอึดอัดและลังเลหากต้องให้เบอร์อีเมล์ของคุณทางอินเทอร์ณ็ต

41. คุณอึดอัดและลังเลหากต้องทำการแปะภาพของคุณบนเว็บบอร์ด

42. คุณคิดว่า การท่ีคุณไปทานพิซซ่าฮัทกับเพ่ือนแล้วมีการแอบถ่ายภาพอิริยาบถของคุณไป
ประกอบสารคดีเรื่องหนึ่ง ที่เผยแพร่ออกทางโทรทัศน์ท่ัวประเทศโดยไม่ได้รับอนุญาตจากคุณและ 
เพ่ือน  ๆ ก่อนเป็นการละเมิดข้อมูลส่วนบุคคล ใช่หรือไม่

o  ใช่ o  ไม่ใช่ 43

43. มีเว็บไซต์ช่ือดังทำการล้วงข้อมูลของคุณ เพ่ือมาจัดทำความสะดวกสบายให้คุณ เช่น ถ้าคุณเข้า 
มาหน้าเว็บไม่ต้องกรอกช่ือและพาสเวิร์ดอย่างทุกที เพราะเว็บไซต์เก็บข้อมูลของคุณไว้อยู่แล้ว เป็น 
ด้น คุณจะรู้สึกอย่างไรกับการกระทำของเว็บไซต์นี

o  ไม่ควร ยุ่งเรื่องส่วนตัว คุณสามารถจัดการกับข้อมูลของคุณเองได้ 
o  เขาควรแจ้งให้คุณทราบก่อนที่จะทำเช่นบัน 
o  สะดวกดี
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44. คุณมีข่าวด่วนจะต้องส่งถึงเพ่ือนและมันเป็นความลับสุดยอดจริงๆ คุณจะส่งทางอีเมล์หรือไม่
o ไม่ อันตรายเกินไป 
o  ไม่แน่ใจ ต้องดูหลาย  ๆอย่างประกอบกัน 
o  ก็เร็วดีนี่

45. มีเพ่ือนคนหน่ึงมาปรึกษาคุณว่ามีบุคคลนิรนาม ส่งข้อความทาง ICQ เข้ามาถามเรื่องส่วนตัวของ 
คุณเกินเหตุ คุณ

จะแนะนำเขาไปอย่างไร
o ไม่ต้องไปคิดหรือจัดการอะไรเพราะเป็นเรื่องธรรมดาของการใช้ ICQ 
o  ไม่ไต้ต้องจัดการบุคคลนิรนามผู้นั้นจะมาทำอย่างนีไม่ได้ 
o  ก็ต้องดูก่อนว่าเขาบอกเราหรือเปล่าว่าจะถามไปทำไม

46. มีเพศตรงข้ามโทรมาหาคุณและบอกว่าได้เบอร์โทรศัพท์ของคุณมาจากเว็บไซต์ท่ีเป็นเจ้าของ 
ระบบมือถือของคุณ

คุณจะ....
Q  คงทำอะไรไม่ไต้เฉยๆไปก่อนแล้วกัน 
o  จะต้องทำอะไรสักอย่างเพื่อแก้ไขสิ่งที่เกิดขึ้น

47. คุณคิดว่าควรจะจัดการอย่างไรกับเว็บไซต์ต่าง  ๆ เพ่ือควบคุมดูแลการเผยแพร่ข้อมูลส่วนบุคคล 
ของผู้ใช้บริการ

เว็บไซต์นั้น ๆ
O  คุณคิดว่าต้องมีการวางระบบในการจำกัดการเผยแพร่ข้อมูลตามเว็บไซต์ต่าง  ๆ
o คุณคิดว่าควรมีนโยบายจากทางรัฐในการควบคุมเว็บไซต์เหล่านัน 
o คุณคิดว่าการตั้งกระทู้เพ่ือสร้างกระแสในเว็บไซต์ต่าง  ๆ อาจช่วยได้ 
o อื่นๆ (โปรดระบุ).....................................................

48. คุณคิดว่าจะทำอย่างไรบ้าง เพื่อการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลทางอินเทอร์ณ็ตในประเทศไทย
o  ควรให้รัฐเป็นผู้วางนโยบายและทำการแก้ไข 
o ประชาชนต้องเป็นฝ่ายนำประเด็นว่าควรแก้ไขอย่างไรบ้าง 
o ให้ทางเว็บไซต์ติดตังโปรแกรมจัดการเกี่ยวกับการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล 
๐  อ่ืน  ๆ (โปรดระบุ).....................................................
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49. เมื่อคุณได้รับอีเมล์โฆษณาขายตรงที่คุณรำคาญคุณจะ 
o  ตั้งลบอัตโนมัติ
o  บอกกล่าวตามกระทู้เพื่อให้มีการสร้างกระแสภายในกลุ่มผู้บริโภคเพื่อกดดันการส่ง 
อีเมล์ขายตรง
o  ร้องเรืยนไปที่กรรมาธิการสิทธิมนุษยชนรัฐสภาหรือหน่วยงานรัฐอื่น ๆ ท่ีเก่ียวข้อง 
เพื่อให้ดูแลเรื่องโฆษณาขายตรงทางอินเทอร์ณ็ต 
Q  อ ื่นๆ (โปรดระบุ)............................................................

แบบสอบถามฉบับนี จัดทำฃึนเพ่ือประโยชน์ในการรวบรวมข้อมูลในการจัดทำ
วิทยานิพนธ์ เรื่องความตระหนักรู้ด้านสิทธิข้อมูลส่วนบุคคล ในการสื่อสารผ่านอินเทอร์ณ็ตใน 
ประเทศไทย (Awareness of information privacy right on the internet in Thailand) ของนิสิต 
ปริญญาโท ภาควิชาวารสารสนเทศ คณะนิเทศศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย

ท้ายที่สุดต้องขอขอบพระคุณผู้ที่ร่วมทำแบบสอบถามทุก ๆ ท่าน



ภาคผนวก ข
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Appendix: Survey Questions and 
Frequency of Responses

The survey questions appear below along with the frequency of responses received from our 
บ.ร. sample. Note that questions 1-11, 17, and 22 also included space for respondents to 
type in free response explanations.

Banking Web Sites
1. Imagine you visit the Web site of the bank where you keep your checking account and 
discover a form you can fill out to receive customized investment advice. The form asks you 
q u e s tio n s  a b o u t y o u r  in c o m e , c u rre n t in v e s tm e n ts , a n d  in v e s tm e n t g o a ls . However it does 
not ask for your name or any other information that would identify you. From the information 
on the Web site, it looks like you will be able to obtain useful information by filling out this 
form.

Would you type in the requested information? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Definitely would 36 9.4 9,4 9.4
Probably would 185 48.6 48.6 58.0

Valid Not sure 58 15.2 15.2 73.2
Probably not 65 17.1 ......... 17.1 90.3
Definitely not 37 9.7 9.7 100.0
Total 381 100.0 100.0

2. How would you react to the scenario in question 1 if the form also asked f o r  y o u r  n a m e  
a n d  a d d r e s s  so that your bank could send you an investment guide booklet? Assume that this 
is a booklet that you believe will be useful to you.
Would you type in the requested information? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Definitely would 26 6.8 6.8 6.8

Probably would 106 27.8 27.8 34.6
Not sure 71 18.6 18.6 53.3
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Probably not 103 27.0 27.0 80.3
Definitely not 75 19.7 19.7 100.0
Total 381 100.0 100.0

News, Weather & Sports Web Sites
3. You visit a Web site that provides news, weather, and sports scores. This looks like a site 
that you would be interested in visiting frequently. The site asks you to provide your zip code 
and answer some questions about your interests so that your interactions with the site can 
be customized. The Web site's privacy policy explains that the information you provide as 
well as the history of what Web pages on that site you have visited will be used to customize 
the site for you and to help maintain and improve the site. However, your name will never be 
associated with this information.
Would you type in the requested information? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Definitely would 105 27.6 27.6 27.6
Probably would 213 55.9 55.9 83.5

Valid
!

Not sure 37 9.7 9.7 93.2
Probably not 16 4.2 4.2 97.4
Definitely not 10 2.6 2.6 100.0
Total 381 100.0 100.0

4. Suppose the Web site described in question 3 also requested y o u r  n a m e . Would you type 
in the requested information? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY)

Valid

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Definitely
would 31 8.1 8.3 8.3

Probably would 152 39.9 40.8 49.1
Not sure 61 16.0 16.4 65.4
Probably not 82 21.5 22.0 87.4
Definitely not 47 12.3 12.6 100.0

373 97.9 I 100.0Total
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6 1.8
Missing 99 1 .3

Total 8 2.1
Total 381 100.0

5. Suppose the Web site described in question 3 also collected your name, but their privacy 
policy stated that if you did not visit their site for three months, your name and all 
information they had collected about you would be removed from their databases. Would you 
be more or less likely to type in the requested information? (PLEASE CHECK ONE ANSWER 
ONLY)

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
1
I

Valid

รุ่

More likely 64 16.8 16.8 16.8
Less likely 19 5.0 5.0 21.8
My reaction 
wouldn't change 297 78.0 78.2 100.0

Total 380 99.7 100.0
Missing 99 1 .3
Total 381 100.0

Hobby Web Sites
6. While searching for information online related to one of your favorite hobbies, you find 
yourself at a Web site that has some really interesting information. It is sponsored by a 
company you've never heard of, but they seem to be very knowledgeable. You find a form on 
the site that you can fill out to get free pamphlets with additional information as well as 
coupons for this company's products. The form requires that you supply y o u r  n a m e  a n d  
p o s ta l  a d d r e s s .

Would you type in the requested information? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Definitely would 70 18.4 18.4 18.4

Probably would 208 54.6 54.6 73.0
Not sure 46 12.1 12.1 85.0
Probably not 45 11.8 11.8 96.9
Definitely not 12 3.1 3.1 100.0
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Total 381 I 100.0 I 100.0

7. Suppose their was a iaw that prevented the Web site described in question 6 from using 
your name and address for any purpose other than processing your request. Would you be 
more or less likely to type in the requested information? (PLEASE CHECK ONE ANSWER 
ONLY)

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
More likely 219 57.5 57.6 57.6
Less likely 6 1.6 1.6 59.2

Valid My reaction 
i  wouldn't change 155 40.7 40.8 100.0

Total 380 99.7 100.0
Missing 99 1 .3
Total 381 100.0 1

8. Suppose the Web site described in question 6 had a privacy policy that explained that they 
will use your name and address only to send you the requested pamphlets and coupons. 
Would you be more or less likely to type in the requested information? (PLEASE CHECK ONE 
ANSWER ONLY) 9

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

More likely 159 41.7 42.0 42.0
Less likely 10 2.6 2.6 44.6

Valid My reaction 
wouldn't change 210 55.1 55.4 100.0

Total 379 99.5 100.0
Missing 99 2 .5
Total 381 100.0

9. Suppose the Web site described in question 6 had both a privacy policy and a seal o f 
approval from a well-known organization such as the Better Business Bureau or the AAA? 
Would you be more or less likely to type in the requested information? (PLEASE CHECK ONE 
ANSWER ONLY)
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Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

More likely 220 57.7 58.2 58.2
Less likely 6 1.6 1.6 59.8

Valid My reaction wouldn't change 152 39.9 40.2 100.0

Total 378 99.2 100.0
Missing 99 3 .8
Total 381 100.0

10. Suppose the Web site described in question 6 had a privacy policy that explained that 
they will use your name and address not only to send you the requested pamphlets and 
coupons, but also to send you periodic updates on their product offerings and to share your 
name and address with other companies that sell products you might be interested in.

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Valid

More likely 13 3.4 3.4 3.4
Less likely 235 61.7 61.8 65.3
My reaction 
wouldn't change น) ro 34.6 34.7 100.0

Total 380 99.7 100.0
Missing 99 1 .3
Total 381 100.0

11. In question 10, would you be more likely to type in the requested information if the site 
provided a way for you to get off their mailing list in the future if you wanted to? (PLEASE 
CHECK ONE ANSWER ONLY)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
yes 207 54.3 54.9 54.9

Valid no 170 44.6 45.1 100.0
Total 377 99.0 100.0

Missing 99 4 1.0 1
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Total 381 100.0 !

12. When visiting Web sites that collect information, many people find there is some 
information that they generally feel comfortable providing, some information they feel 
comfortable providing only under certain conditions, and some information that they never or 
rarely feel comfortable providing. For each of the types of information in the left most 
column, please indicate how comfortable you would be providing that type of information to 
Web sites. (PLEASE SELECT THE OPTION THAT COMES CLOSEST TO YOUR OPINION)
a. full name

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Always feel 
comfortable 52 13.6 13.6 13.6
Usually feel 
comfortable 152 39.9 39.9 53.5 !
Sometimes feel 

lid comfortable 116 30.4 30.4 84.0
Rarely feel 
comfortable 43 11.3 11.3 95.3 :
Never feel 
comfortable 18 4.7 4.7 100.0

j  Total 381 100.0 100.0

b. postal mail address

Valid

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Always feel 
comfortable 42 11.0 11.1 11.1
Usually feel 
comfortable 123 32.3 32.5 43.5
Sometimes feel 
comfortable 141 37.0 37.2 80.7
Rarely feel 
comfortable 56 14.7 14.8 95.5
Never feel 
comfortable 17 4.5 4.5 100.0

Total 379 99.5 100.0



113

Missing 99 2 .5
Total 381 100.0

c. email address

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
Always feel 
comfortable 110 28.9 28.9 28.9
Usually feel 
comfortable 177 46.5 46.6 75.5

Valid
Sometimes feel 
comfortable 75 19.7 19.7 95.3
Rarely feel 
comfortable 15 3.9 3.9 99.2
Never feel 
comfortable 3 .8 .8 100.0
Total 380 99.7 100.0

Missing 99 1 .3
Total 381 100.0

d. phone number

Frequency Percent Valid
Percent CumulativePercent

Always feel 
comfortable 9 2.4 2.4 2.4
Usually feel 
comfortable 31 8.1 8.2 10.6

Valid
Sometimes feel 
comfortable 87 22.8 23.0 33.5
Rarely feel 
comfortable 133 34.9 35.1 68.6
Never feel 
comfortable 119 31.2 31.4 100.0

Total 379 99.5 100.0
Missing 99 2 .5
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Total 381 100.0

e. information about your computer hardware or software

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

•
'

Always feel 
comfortable 89 23.4 23.4 ! 23.4 i

Usually feel 
comfortable 149 39.1 39.2 62.6

Valid
Sometimes feel 
comfortable 100 26.2 26.3 1 88.9

Rarely feel 
comfortable 32 8.4 8.4 97.4

Never feel 
comfortable 10 2.6 2.6 100.0

Total 380 99.7 100.0 1
Missing 99 1 .3
Total 381 100.0

f. age

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Always feel 
comfortable 112 29.4 29.6 29.6

’ Usually feel 
comfortable 150 39.4 39.7 69.3

Valid
Sometimes feel 

1 comfortable 85 22.3 22.5 91.8

Rarely feel 
comfortable 25 6.6 6.6 98.4

Never feel 
comfortable 6 1.6 1.6 100.0

Total 378 99.2 100.0
Missing 99 3 .8
Total 381 100.0
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g. information about your health or medical history

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
Always feel comfortable 23 6.0 6.1 6.1
Usually feel 
comfortable 43 11.3 11.4 17.5
Sometimes feel 

Valid comfortable 82 21.5 21.8 39.3
Rarely feel 
comfortable 105 27.6 27.9 67.1
Never feel 
comfortable 124 32.5 32.9 100.0

Total 377 99.0 100.0
Missing 99 4 1.0
Total 381 100.0

h. social security number

Frequency Percent Valid
Percent CumulativePercent

Usually feel 
comfortable 3 .8 .8 .8
Sometimes feel 
comfortable 1 1 2.9 2.9 3.7

Valid Rarely feel 
comfortable 68 17.8 17.9 21.6
Never feel 
comfortable 297 78.0 78.4 100.0

Total 379 99.5 100.0
Missing 99 2 .5
Total 381 100.0

i. favorite snack food

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent
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Always feel 
comfortable 165 43.3 43.7 43.7
Usually feel 
comfortable 139 36.5 36.8 80.4

Valid
Sometimes feel comfortable 58 15.2 15.3 95.8
Rarely feel 
comfortable 11 2.9 2.9 98.7

รุ่ Never feel 
comfortable 5 1.3 1.3 100.0

Total 378 99.2 100.0
Missing 99 3 .8

1 Total 381 100.0

j. favorite television program

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
Always feel 
comfortable 174 45.7 46.3 46.3
Usually feel 
comfortable 134 35.2 35.6 81.9

Valid
Sometimes feel 
comfortable 56 14.7 14.9 96.8
Rarely feel 
comfortable 7 1.8 1.9 98.7
Never feel 
comfortable 5 1.3 1.3 100.0

Total 376 98.7 100.0
Missing 99 5 1.3
Total 381 100.0

k. annual household income

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
Valid Always feel 1 comfortable 23 6.0 6.1 6.1
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Usually feel 
comfortable 41 10.8 10.8 16.9
Sometimes feel 
comfortable 118 31.0 31.2 48.1
Rarely feel 
comfortable 102 26.8 27.0 75.1
Never feel 
comfortable 94 24.7 24.9 100.0

Total 378 99.2 100.0
Missing 99 3 .8
Total 381 100.0

I. credit card number

! Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Usually feel 
comfortable 11 2.9 2.9 1 2.9

j Sometimes feel 
comfortable 63 16.5 CT> bo 19.7

Valid Rarely feel 
comfortable 99 26.0 26.4 46.1

1

Never feel 
comfortable 202 53.0 53.9 ; 100.0

; Total 375 98.4 100.0
Missing 99 6 1.6
Total 381 100.0

13. For each of the types of information in the left most column, please indicate how 
comfortable you would be i f  a child in your care between the ages o f 8 and 12 were asked to 
provide that type of information to Web sites. (PLEASE SELECT THE OPTION THAT COMES 
CLOSEST TO YOUR OPINION)
a. full name

Always feel

Frequency! Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

[
7 1-8 L9 1.9Valid
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comfortable
Usually feel 
comfortable 26 6.8 6.9 8.8
Sometimes feel 
comfortable 64 16.8 17.1 25.9
Rarely feel 
comfortable 98 25.7 26.1 52.0
Never feel 
comfortable 180 47.2 48.0 100.0

Total 375 98.4 100.0
Missing 99 6 1.6
Total 381 100.0

b. postal mail address

1 Frequency Percent Valid
Percent CumulativePercent

Always feel 
comfortable 2 .5 .5 .5
Usually feel 
comfortable 19 5.0 5.1 5.6

Valid
Sometimes feel 
comfortable 55 14.4 14.7 20.3 :
Rarely feel 
comfortable 91 23.9 24.3 44.5

1
Never feel 
comfortable 208 54.6 55.5 100.0

1 Total 375 98.4 100.0
Missing 99 6 1.6
Total 381 100.0 .........................-....

c. email address

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
Valid 1 Always feel j comfortable 17 4.5 4.5 4.5

Usually feel 42 11.0 11.2 15.7
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comfortable
Sometimes feel 
comfortable 91 23.9 24.2 39.9 1

Rarely feel comfortable 90 23.6 23.9 63.8

Never feel 
comfortable 136 35.7 36.2 100.0

Total 376 98.7 100.0
Missing 99 5 1.3
Total 381 100.0

d. phone number

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Always feel 
comfortable 1 .3 .3 .3

Usually feel 
comfortable 2 .5 .5 .8

Valid
Sometimes feel 
comfortable 21 5.5 5.6 6.4

Rarely feel 
comfortable 82 21.5 22.0 28.4

Never feel 
comfortable 267 70.1 71.6 100.0

Total 373 97.9 100.0
Missing 99 8 2.1
Total 381 100.0 !

e. information about your computer hardware or software

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Valid Always feel comfortable 37 9.7 9.9 9.9

Usually feel 
comfortable 67 17.6 17.9 27.8

Som etim es feel 96 25=2 25=7 53=5
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1 comfortable
Rarely feel 
comfortable 58 15.2 15.5 69.0
Never feel 
comfortable n e 30.4 31.0 100.0
Total 374 98.2 100.0

X  ?

Missing 99 7 1.8
Total 381 100.0

f. age

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
Always feel 
comfortable 19 5.0 5.1 5.1
Usually feel 
comfortable 32 8.4 8.6 13.6

Valid
Sometimes feel 
comfortable 66 17.3 17.6 31.3
Rarely feel 
comfortable 89 23.4 23.8 55.1
Never feel 
comfortable 168 44.1 44.9 100.0

Total 374 98.2 100.0
Missing 99 7 1.8
Total 381 100.0

g. information about child's health or medical history

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
Valid Always feel 

comfortable 5 1.3 1.3 1.3
Usually feel 
comfortable 8 2.1 2.2 3.5
Sometimes feel 
comfortable 35 9.2 9.4 12.9

Rarely feel 87 71.5 77.1 35.0
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comfortable
Never feel 
comfortable 241 63.3 65.0 100.0

Total 371 97.4 100.0
1 Missing 99 10 2.6
Total 381 100.0

h. social security number

--------  "

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Usually feel 
comfortable 1 .3 .3 .3

Sometimes feel 
comfortable 8 2.1 2.1 2.4

Valid Rarely feel 
comfortable 39 10.2 10.4 12.8
Never feel 
comfortable 326 85.6 87.2 100.0

. Total 374 98.2 100.0
Missing 99 7 1.8
Total 381 100.0

i. favorite snack food

1Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
Valid Always feel 

comfortable 97 25.5 25.9 25.9
Usually feel 
comfortable 92 24.1 24.5 50.4

Sometimes feel 
comfortable 71 18.6 18.9 69.3

Rarely feel 
comfortable 28 7.3 7.5 76.8
Never feel 
comfortable 87 22.8 23.2 100.0
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Total 375 98.4 100.0
Missing 99 6 1.6
Total 381 100.0

j. favorite television program

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
Always feel 
comfortable 99 26.0 26.3 26.3
Usually feel 
comfortable 97 25.5 25.8 52.1
Sometimes feel 

Valid comfortable 68 17.8 18.1 70.2 !
Rarely feel 
comfortable 25 6.8 6.9 77.1
Never feel 
comfortable 86 22.6 22.9 100.0 :

Total 376 98.7 100.0
Missing 99 5 1.3
Total 381 100.0

14. Some Web sites assign visitors special user identification numbers. Web browsers can 
send these numbers back to the site automatically on a return visit. This allows Web sites to 
recognize return visitors and provide customized services. If a site that you frequented asked 
you whether it could assign you an identification number so that it could provide you with 
customized service, would you agree? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY)

Valid

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Definitely
would 60 15.7 15.8 15.8
Probably would 237 62.2 62.4 1 78.2
Not sure 63 16.5 16.6 1 94.7
Probably not 17 4.5 4.5 99.2
Definitely not 3 8 .8 100.0
Total 380 99.7 100.0
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Missing 99 1 .3
Total 381 100.0

15. Some Web sites use special identification numbers not only to customize site content, but 
also to customize advertising that appears on the site and make sure that visitors are not 
repeatedly shown the same advertisements. If a site that you frequented asked ydu whether 
it could assign you an identification number so that it could provide you with customized 
advertising, would you agree? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY)

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent

Valid

.

Definitely
would 37 9.7 9.8 9.8

Probably would 190 49.9 50.1 59.9
Not sure 78 20.5 20.6 80.5
Probably not 62 16.3 16.4 96.8
Definitely not 12 3.1 3.2 100.0
Total 379 99.5 100.0

Missing 99 2 .5
Total 381 100.0

16. Some advertising companies use special identification numbers to customize advertising 
to visitors on a large number of Web sites. Every time a visitor goes to a site on which 
advertising from that company appears, their browser can automatically transmit the 
identification number. Then the advertising company can determine which ads that visitor 
has already seen and send a new ad, perhaps targeted to that visitor's interests. If an 
advertising company asked you whether it could assign you an identification number so that 
it could provide you with customized advertising a t many Web sites, how would you react? 
(PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY)

I Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Definitely would 25 6.6 6.6 6.6

Probably would 142 37.3 37.3 43.8
Not sure 105 27.6 27.6 71.4
Probably not 74 19.4 19.4 90.8
Definitely not 35 9.2 9.2 100.0
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Total 381 100.0 100.0

17. Imagine that after providing information to a Web site, your browser asks you if you 
would like to take advantage of some features that would make it easier for you to provide 
this information to other Web sites. Which of the following features would you be interested 
in using? (PLEASE CHECK AS MANY ANSWERS AS APPLY TO YOU)
a. A feature that would automatically send information you had already provided to a site 
back to that site on a return visit.

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
Valid feature is 

wanted 147 38.6 100.0 100.0

Missing 99 234 61.4
Total 381 100.0

b. An "auto-fill" button you could click on your browser to have information that you have 
already provided to another Web site automatically filled in to the appropriate fields in a Web 
form that you are viewing. Nothing would happen automatically unless you pressed the auto- 
fill button. You could then review and change the information in the form, and the form 
would not be submitted until you pressed the submit button.

11 Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
Valid feature is 

wanted 234 61.4 100.0 100.0

Missing 99 147 38.6
Total 381 100.0

c. A feature that would automatically fill out forms on Web sites that ask for the same 
information and have the same privacy policies as a site where you already provided this 
information. You could review and change the information in the form, and the form would 
not be submitted until you pressed the submit button.

3i Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent
Validl

feature is 
wanted 194 50.9 100.0 100.0 1

Missing 99 187 49.1



Total 381 ! 100.0 !

d. A feature that would automatically send the information to Web sites that ask for the same 
information and have the same privacy policies as a site where you already provided this 
information -  but it would inform you whenever information was sent. You would be 
informed, but you would not have to take any action.

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Valid feature is wanted 53 13.9 100.0 100.0

Missing 99 328 86.1
Total 381 100.0

e. A feature that would automatically send the information to Web sites that ask for the same 
information and have the same privacy policies. You would not be informed and you would 
not have to take any action.

:

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Valid feature is 
wanted 21 5.5 100.0 100.0

Missing 99 360 94.5
Total 381 100.0

f. None of these features.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid ! none wanted 92 24.1 100.0 100.0
Missing j 99 289 75.9
Total 381 100.0

18. Are you concerned about Web cookies? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY)

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent
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Valid

I do not know what 
a cookie is 46 12.1 12.1 12.1 1

Yes, concerned 199 52.2 52.4 64.5
No, not concerned 135 35.4 35.5 100.0 1
Total 380 99.7 100.0

Missing 99 1 .3
Total 381 100.0

19. If your answer to question 18 was B or c, how have you configured your browser to 
handle cookies? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY)

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent

Valid

not changed cookie settings 78 20.5 23.4 23.4
accept cookies w /o  warning 69 18.1 20.7 44.0
accept cookies to 
originating server w /o  
warning

43 11.3 12.9 56.9

warn about all cookies 110 28.9 32.9 89.8 :
reject all cookies 10 2.6 3.0 92.8 1
other 24 6.3 7.2 100.0
Total 334 87.7 100.0

Missing 99 47 12.3
Total 381 100.0

20. If you could configure your Web browser to look for privacy policies and privacy seals of 
approval on Web sites and let you know when you were visiting a site whose privacy 
practices might not be acceptable to you, which criteria would be most important to you? For 
each of the items in the left-most column, please indicate whether it is veiy important, 
somewhat important, or not important.

importance of whether or not the site posts a privacy policy
Frequency Percent ValidPercent Cumulative

Percent
Valid Very important 173 45.4 49.1 49.1
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Somewhat
important 150 39.4 42.6 * 91.8

Not important 29 7.6 8 .2  1 1 0 0 .0

Total 352 92.4 100.0 1
Missing 99 29 7.6 -

Total 381 1 0 0 .0
:

importance of whether or not the site has a privacy seal of approval
Frequency Percent Valid

Percent
Cumulative

Percent

Valid

Very important 136 35.7 38.7 38.7
Somewhat
important 176 46.2 50.1 : 88.9

Not important 39 1 0 .2 1 1 . 1 1 0 0 .0

Total 351 92.1 1 0 0 .0

Missing 99 30 7.9
Total 381 1 0 0 .0 :

importance of whether it is a site run by a company or organization I trust
Frequency Percent Valid

Percent
Cumulative

Percent

Valid

Very important 2 1 2 55.6 61.6 61.6
Somewhat
important 109 28.6 31.7 93.3

Not important 23 6 .0 6.7 1 0 0 .0

Total 344 90.3 1 0 0 .0

Missing 99 37 9.7
Total 381 1 0 0 .0

importance of whether the site will allow me to find out what info about me they
keep in their databases

1
Frequency Percent Valid

Percent CumulativePercent

Valid

1 Very important 217 57.0 64.6 64.6
Somewhat
important 103 27.0 30.7 95.2

Not important 16 4.2 4.8 1 0 0 .0

Total 336 8 8 .2 1 0 0 .0
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Missing 99 45 11.8
Total 381 100.0
importance of whether a site that puts me on their mailing list will take me off of

their mailing list if I ask them to
I Frequency 1 Percent Valid

Percent
Cumulative

Percent
Very important 251 65.9 73.8 73.8

Valid
I Somewhat 
: important 71 18.6 20.9 94.7
Not important 18 4.7 5.3 100.0
Total 340 89.2 100.0

Missing 99 41 10.8
Total 381 100.0
importance of whether a site tells me how long they will retain information they

collect from me
Frequency Percent Valid

Percent Cumulative
Percent

Very important 114 29.9 32.3 32.3

Valid
Somewhat
important 168 44.1 47.6 79.9
Not important 71 18.6 20.1 100.0
Total 353 92.7 100.0

Missing 99 28 7.3
Total 381 100.0

importance of the kind of info the site wants to collect from me
Frequency Percent Valid

Percent Cumulative
Percent

Very important 233 61.2 69.3 69.3

Valid
Somewhat
important 92 24.1 27.4 96.7
Not important 11 2.9 3.3 100.0
Total 336 88.2 100.0

Missing 99 45 11.8
Total 381 100.0
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importance of the purpose for which the site wants to collect info from me
Frequency Percent Valid

Percent
Cumulative

Percent

Valid

Very important 247 64.8 74.2 74.2
Somewhat
important 77 20.2 23.1 97.3

Not important 9 2.4 2.7 100.0 1
Total 333 87.4 100.0

Missing 99 48 12.6 11
Total 381 100.0 1

importance of whether the site is going to use information they collect from me in
a way that will identify me

Frequency Percent ValidPercent Cumulative
Percent

Valid

Very important 251 65.9 74.7 74.7
Somewhat
important 74 19.4 22.0 96.7
Not important 11 2.9 3.3 100.0
Total 336 88.2 100.0

Missing 99 45 11.8
Total 381 100.0
importance of whether the site will share the info they collect from me with other

companies or organizations
Frequency Percent Valid

Percent Cumulative
Percent

Very important 262 68.8 79.4 79.4

Valid
Somewhat
important 55 14.4 16.7 96.1
Not important 13 3.4 3.9 100.0
Total 330 86.6 100.0

Missing 99 51 13.4 ■".......-  .............

Total 381 100.0

21. In the last column of this table, please check the three items that you consider to be 
most important to you. (PLEASE CHECK THREE CHOICES ONLY)
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most important is whether or not the site posts a privacy policy
Frequency Percent ValidPercent CumulativePercent

Valid
importantfeature 50 13.1 13.1 13.1
99 331 86.9 86.9 100.0
Total 381 100.0 100.0

most important is whether or not the site has a privacy seal of approval
Frequency Percent Valid

Percent Cumulative
Percent

Valid
important
feature 34 8.9 8.9 8.9
99 347 91.1 91.1 100.0
Total 381 100.0 100.0

most important is whether it is a site run by a company or organization I trust
Frequency Percent Valid

Percent Cumulative
Percent

important
feature 98 25.7 25.7 25.7

Valid 99 283 74.3 74.3 1—
*• ๐ ๐ ๐

Total 381 100.0 100.0
most important is whether the site will allow me to find out what info about me

they keep in their databases
Frequency Percent Valid

Percent Cumulative
Percent

Valid
important
feature 84 22.0 22.0 22.0
99 297 78.0 78.0 100.0
Total 381 100.0 100.0

most important is whether a site that puts me on their mailing list will take me off
of their mailing list if I ask them to

Frequency Percent Valid
Percent CumulativePercent

important
feature 85 22.3 22.3 22.3

valid 99 296 77.7 77.7 100.0
Total 381 100.0 100.0 ij
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most important is whether a site tells me how long they will retain information
they collect from me

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Valid
important
feature 18 4.7 4.7 4.7

99 363 95.3 95.3 100.0
Total 381 100.0 100.0
most important is the kind of info the site wants to collect from me

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Valid
1

important
feature 97 25.5 25.5 25.5

99 284 74.5 74.5 100.0
Total 381 100.0 100.0

most important is the purpose for which the site wants to collect info from me
Frequency Percent Valid

Percent
Cumulative

Percent

Valid
important
feature 101 26.5 26.5 26.5

99 280 73.5 73.5 100.0
Total 381 100.0 100.0

most important is whether the site is going to use information they collect from
me in a way that will identify me

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Valid
important
feature 96 25.2 25.2 25.2

99 285 74.8 74.8 100.0
Total 381 100.0 100.0

most important is whether the site will share the info they collect from me withother companies or organizations
Frequency Percent Valid

Percent CumulativePercent
Valid important

feature 142 37.3 37.3 37.3
! 99 239 62.7 62.7 100.0
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Total 381 100.0 100.0

22. If there are any other factors that might be important to you when considering whether a 
Web site has acceptable privacy practices, please list them here. (PLEASE PROVIDE AS MANY 
ANSWERS AS APPLY TO YOU)

23. How concerned are you about threats to your personal privacy in America today? 
(PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY).

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Very concerned 147 38.6 38.7 38.7
Somewhat
concerned 182 47.8 47.9 86.6

Valid Not very 
concerned 46 12.1 12.1 98.7
Not concerned at all 5 1.3 1.3 100.0

Total 380 99.7 100.0
Missing 99 1 .3
Total 381 100.0

24. How concerned are you about threats to your personal privacy today when using the 
Internet? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY).

Frequency Percent Valid
Percent Cumulative

Percent

Valid

Very concerned 148 38.8 39.1 39.1
Somewhatconcerned 182 47.8 48.0 87.1
Not very 
concerned 44 11.5 11.6 98.7
Not concerned at all 5 1.3 1.3 100.0

Total 379 99.5 100.0
Missing 99 2 .5
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Total 381 100.0

25. Have you ever personally been the victim of what you felt was an invasion of your 
privacy when using the Internet? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY).

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid
yes 73 19.2 19.2 19.2
no 307 80.6 80.8 100.0
Total 380 99.7 100.0

Missing 99 1 .3
Total 381 100.0

The next four questions ask you to rate the seriousness of various privacy issues on a scale 
of 1 to 10, where 1 means it is not serious at all and 10 means it is extremely serious. How 
would you rate the seriousness of these privacy issues on the Internet today? (PLEASE 
CHECK THE APROPRIATE NUMBER).
26. People receiving unsolicited commercial E-mail, often called spam.

1
Frequency Percent Valid

Percent Cumulative
Percent

Valid

Not serious at all 13 3.4 3.4 3.4
2 7 1.8 1.9 5.3
3 22 5.8 5.8 11.1
4 19 5.0 5.0 16.1
5 39 10.2 10.3 26.5
6 25 6.6 6.6 33.1
7 56 14.7 14.8 47.9
8 87 22.8 23.0 70.9
9 36 9.4 9.5 80.4
Extremely
serious 74 19.4 19.6 100.0
Total 378 99.2 100.0

Missing 99 3 .8
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Total 381 100.0

27. Web site operators collecting personal information from children -  such as name, 
address, and telephone number -  without getting parental consent.

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

2 2 .5 .5 ■ 5
[4 1 .3 .3 .8
5 5 1.3 1.3 2.1
6 5 1.3 1.3 3.4

Valid 7 13 3.4 3.4 6.8
8 16 4.2 4.2 11.0 :
9 41 10.8 10.8 21.8
Extremely
serious 298 78.2 78.2 100.0

Total 381 100.0 100.0

28. Web sites collecting the e-mail addresses of site visitors without their knowledge or 
consent, to compile e-mail marketing lists.

I Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Valid Not serious at 
all 3 .8 .8 .8 !
2 1 .3 .3 1.1
3 5 1.3 1.3 2.4
4 4 1.0 1.1 3.4
5 11 2.9 2.9 6.4
6 17 4.5 4.5 10.9 i

7 32 8.4 8.5 19.4
8 56 14.7 14.9 34.2
9 57 15.0 15.1 49.3
Extremely 191 50,1 50=7 100.0
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1 serious
Total 377 99.0 100.0

Missing 99 4 1.0
Total 381 100.0

29. Someone tracking what web sites people visit and using that information improperly.

Frequency Percent ValidPercent Cumulative
Percent

Not serious at 
all 2 .5 .5 •5
2 1 .3 .3 .8 ;
3 1 .3 .3 1.1
4 1 .3 .3 1.3 i
5 7 1.8 1.9 3.2

Valid 6 9 2.4 2.4 5.6
7 25 6.6 6.6 12.2 :
8 41 10.8 10.8 23.0
9 50 13.1 13.2 36.2
Extremely
serious 241 63.3 63.8 100.0

Total 378 99.2 100.0
Missing 99 3 .8
Total 381 100.0

30. Do you personally use a computer at home? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid
yes 375 98.4 99.5 99.5
no 2 .5 .5 100.0
Total 377 99.0 100.0

Missing 99 4 1.0
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Total 381 100.0

31. Do you personally use a computer at work? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid
yes 260 68.2 68.6 68.6
no 119 31.2 31.4 100 0
Total 379 99.5 100.0

Missing 99 2 .5
Total 381 100.0 I1I

32. Do you personally use a computer at another location? By another location, we mean a 
computer terminal at a school, a library, a post office, or some place else. (PLEASE CHECK 
ONE ANSWER ONLY)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent !

Valid
yes 98 25.7 26.1 26.1
no 278 73.0 73.9 100.0
Total 376 98.7 100.0

Missing 99 5 1.3
Total 381 100.0

33. Do you ever send or receive e-mail? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY) 34 *

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid yes 379 99.5 100.0 100.0
Missing 99 2 .5
Total 381 100.0

34. Do you ever visit World Wide Web sites on the Internet? (PLEASE CHECK ONE ANSWER
ONLY)
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid yes 379 99.5 100.0 100.0
Missing 99 2 .5
Total 381 100.0

35. Do you ever purchase products or information from a Web site? (PLEASE CHECK ONE 
ANSWER ONLY)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
yes 295 77.4 77.8 77.8

Valid no 84 22.0 22.2 100.0
Total 379 99.5 100.0

Missing 1 99 2 .5
Total 381 100.0

36. How often do you use the Internet? (PLEASE CHECK ONE ANSWER ONLY) 37

............
Frequency Percent Valid

Percent
Cumulative

Percent
once a month 1 .3 .3 .3
several times a 
month 5 1.3 1.3 1.6
once a week 2 .5 .5 i 2.1

Valid several times a 
week 55 14.4 14.4 1 16.5
once a day 69 18.1 18.1 34.6
several times a day 249 65.4 65.4 100.0
Total 381 100.0 100.0

37. In what year did you first start using the Internet?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
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1983 5 1.3 1.3 1.3
1985 5 1.3 1.3 2.6
1986 5 1.3 1.3 3.9
1987 2 .5 .5 4.5
1988 7 1.8 1.8 6.3
1989 9 2.4 2.4 8.7
1990 12 3.1 3.2 11.8

Valid 1991 12 3.1 3.2 15.0
1992 25 6.6 6.6 21.6
1993 23 6.0 6.1 27.6 1
1994 37 9.7 9.7 37.4 ;
1995 55 17.1 17.1 54.5
1996 86 22.6 22.6 77.1
1997 59 15.5 15.5 92.6
1998 28 7.3 7.4 100.0
Total 380 99.7 100.0

Missing 99 1 .3
Total 381 100.0

38. What is the highest level of school you have completed or the highest degree you have 
received? 39

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid

less than HS 2 .5 .5 .5
HS grad 46 12.1 12.1 12.6
some college 148 38.8 38.8 51.4
college grad 116 30.4 30.4 81,9
post grad 69 18.1 18.1 100.0
Total 381 100.0 100.0

39. Which of the following income categories best describes your total 1997 household 
income?
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
$15k or less 15 3.9 4.6 4.6
$15k-$25k 22 5.8 6.7 11.3
$25k-$35k 47 12.3 14.4 25.8

Valid $35k-$50k 72 18.9 22.1 47.9
$50k-$75k 99 26.0 30.4 78.2
$75k or over 71 18.6 21.8 100.0
Total 325 85.6 100.0

Missing 99 55 14.4
Total 381 100.0 I

40. How many people live in your household?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 30 7.9 7.9 7.9
2 100 26.2 26.5 34.4
3 111 29.1 29.4 63.8
4 97 25.5 25.7 89.4

Valid 5 31 8.1 8.2 97.6
6 5 1.3 1.3 98.9
7 2 .5 .5 99.5
8 1 .3 .3 99 7
10 1 .3 .3 100.0
Total 378 99.2 100.0

Missing 99 3 .8
Total 381 1๓.0

41. How many children between the ages of 8 and 12 live in your household?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 287 75.3 79.7 79.7



140

1 48 12.6 13.3 93.1
2 19 5.0 5.3 98.3
3 4 1.0 1.1 99.4
4 1 .3 .3 99.7
7 1 .3 .3 100.0
Total 360 94.5 100.0

Missing 99 21 5.5
Total 381 100.0

42. Are you of Hispanic origin or descent?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid no 362 95.0 100.0 100.0
Missing 99 19 5.0
Total 381 100.0

43. What race do you consider yourself to be?

Frequency Percent Valid
Percent

Cumulative
Percent

Valid

white 342 89.8 90.0 90.0
black 7 1.8 1.8 91.8
African American 6, 1.6 1.6 93 4
Asian or Pacific 
Islander 4 1.0 1.1 94.5
Native American or Alaskan 3 .8 .8 95.3
other race 18 4.7 4.7 100.0
Total 380 99.7 100.0

Missing 99 1 .3
Total 381 100.0
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44. Are you male or female?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
male 183 48.0 48.4 48.4

Valid I female 195 51.2 51.6 1100.0
1 Total 378 99.2 100.0

Missing 99 3 .8
Total 381 100.0

45. What country do you live in?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid United States 381 100.0 100.0 100.0

If you choose the United States please tell US what state you live in.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 99 8 2.1 2.1 2.1

AK 1 .3 .3 2.4 1
AL 3 .8 .8 3.1
AR 4 1.0 1.0 4.2
AZ 11 2.9 2.9 7.1
CA 34 8.9 8.9 16.0
CO 4 1.0 1.0 17.1
CT 7 1.8 1.8 18.9
FL 20 5.2 5.2 24.1
GA 9 2.4 2.4 26.5
HI 1 .3 .3 26.8
IA 1 .3 .3 27.0
ID 2 .5 .5 27.6
IL 11 2.9 2.9 30.4
IN 11 2.9 2.9 33.3
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KS 5 1.3 1.3 34.6
KY 7 1.8 1.8 36.5
LA 7 1.8 1.8 38.3
MA 9 2.4 2.4 40.7
MD 9 2.4 2.4 43.0
ME 5 1.3 1.3 44.4
MI 19 5.0 5.0 49.3
MN 1 .3 .3 49.6
MO 7 1.8 1.8 51.4
MS 1 .3 .3 51.7
MT 1 .3 .3 52.0
NC 8 2.1 2.1 54.1
ND 1 .3 .3 54.3
NE 4 1.0 1.0 55.4
NH 5 1.3 1.3 56.7 1
NJ 17 4.5 4.5 61.2
NM 1 .3 .3 61.4
NV 2 .5 5 61.9 ;
NY 15 3.9 3.9 65.9
OH 22 5.8 5.8 71.7
OK 3 .8 .8 72.4
OR 3 .8 .8 73.2
PA 23 6.0 6.0 79.3
RI 1 .3 .3 79.5
SC 5 1.3 1.3 80.8
TN 6 1.6 1.6 82.4 1
TX 18 4.7 4.7 87.1 1!
UT 4 1.0 1.0 88.2
VA 15 3.9 3.9 92.1
VT 4 1.0 1.0 93.2
WA 12 3.1 3.1 96.3
WI 9 2.4 2.4 98.7
w v 2 .5 .5 99.2
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WY 3 .8 8 100.0 1
Total 381 100.0 100.0
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